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stralcio del  Verbale Seduta del Consiglio del 29/06/2022 

 

n. 01_bis/2022 CONSIGLIO DELL'ORDINE DEGLI INGEGNERI DI FERMO 

 

Il giorno (29) ventinove del mese di giugno (2022) duemilaventidue alle ore 18:05 presso la 
sede dell’Ordine, si riunisce il Consiglio dell'Ordine convocato alle ore 18:00 tramite pec (Prot.n. 
534/2022 del 22/06/2022) con il seguente odg: 

Ordine del giorno: 

1. Designazione eletti alle differenti cariche in base all’art. 2 del D.L. Lgt. N. 382/44 ed 
insediamento del nuovo Consiglio; 

2. Omissis .  
 

PRESENZE ED ASSENZE 

Nome e cognome PRESENTE ASSENTE 

Ing. Berdini Stefano X  

Ing. Catalini Cecilia X  

Ing. Fedeli Simone Francesco Matteo X  

Ing. Isidori Giampiero X  

Ing. Mecozzi Samuele X (da remoto)  

Ing. Ortenzi Brunella X  

Ing. Paciotti Stefano X  

Ing. Recanati Virginia  X 

Ing. Rutili Ester Maria X  

Ing. Tarquini Gianni X  

Ing. Iunior Sagripanti Francesco X  
Consiglieri entrati in ritardo: Nessuno 

Consiglieri usciti in anticipo: Nessuno 

Verbalizza il consigliere più giovane, fino alla nomina del segretario. 

 

1) Designazione eletti alle differenti cariche in base all’art. 2 del D.L.Lgt. n. 382/44 ed 

insediamento del nuovo Consiglio; 

Assume la presidenza della seduta il consigliere più anziano – ing. Gianni Tarquini, e 

verbalizza il consigliere più giovane – ing. Stefano Paciotti. 

Tutti i presenti accettano la carica di consigliere mentre l’Ing. Recanati, in considerazione 

della sua assenza per impegni pregressi, ha inviato mail di accettazione. 
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L’Ing. Tarquini propone l’Ing. Rutili a ricoprire la carica di Presidente che ringraziando i presenti 

accetta, pertanto all’unanimità la carica di Presidente viene conferita all’Ing. Ester Maria Rutili. 

Viene proposta all’Ing. Paciotti la carica di Segretario, che accetta e all’unanimità viene nominato 

Segretario l’Ing. Stefano Paciotti. 

Viene proposta all’Ing. Isidori la carica di Tesoriere, che accetta e all’unanimità viene nominato 

Tesoriere l’Ing. Giampiero Isidori. 

Vista la varietà dei rami dell’ingegneria l’Ing. Rutili propone due Vice Presidenti, fuori dal settore edile-

civile, nelle figure dell’Ing. Ortenzi, la quale accetta e dell’Ing. Recanati, che sentita telefonicamente 

accetta, pertanto all’unanimità il consiglio delibera di assegnare la carica di Vice-Presidente Vicario 

all’Ing. Brunella Ortenzi e Vice Presidente all’Ing. Recanati.  

I Consiglieri discutono sulle future azioni da portare avanti e sulle proposte di eventuali commissioni 

da avviare. 

1. Omissis .  
 

  Alle ore 20:20 la seduta viene dichiarata chiusa. 

Letto, approvato e sottoscritto.  

 

IL SEGRETARIO                                                                       IL PRESIDENTE 

 (Ing. Stefano Paciotti)                                                                        (Ing. Ester Maria Rutili)           

   

 

 

 

 


